

Η ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΝΗΣΟ ΤΗΝΟ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΠΡΑΖΑΒΙΛ

Με την παρουσία χιλιάδων προσκυνητών, οι οποίοι με κάθε τρόπο εξεδήλωναν την τιμή και το σεβασμό τους προς το ιερό Εικόνισμα της Μεγαλόχαρης, προσπαθώντας να το αγγίξουν και να το ασπασθούν, αλλά και των φιλευσεβών κατοίκων της ιεράς νήσου Τήνου, τελέσθηκε το απόγευμα της 13ης Αυγούστου 2014, στον προ του Ιερού Ναού της Ευρέσεως αύλιο χώρο του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας Τήνου η τελευταία Παράκληση προς τη Θεοτόκο, προεξάρχοντος του θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ. Παντελεήμονος, τον οποίο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου κ. Δωρόθεος Β' καλωσόρισε στην ιδιαίτερη πατρίδα του, την ιερά νήσο Τήνο ευχόμενος καλλίκαρπη ποιμαντορία και επικαλεσθείς την ευλογία του Θεού και την προστασία της Παναγίας προς ευόδωση του ιεραποστολικού έργου της τοπικής Εκκλησίας του Κουγκό-Μπραζαβίλ.

Ο θεοφιλέστατος κ. Παντελεήμων, ομιλώντας προς τα πλήθη των προσκυνητών αναφέρθηκε στην αναζήτηση του ανθρώπου για το Θεό και τη συνάντησή μαζί Του, διά της μεσιτείας της Θεοτόκου. Την Ιερά Παράκληση αναμετέδωσε ο Ραδιοφωνικός Σταθμός της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Το απόγευμα της 14ης Αυγούστου, στον πανιέρο Ναό της Ευαγγελιστρίας τελέσθηκε Μέγας Εσπερινός, χοροστατούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου, Τήνου κ. Δωροθέου Β' και του θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μπραζαβίλ κ. Παντελεήμονος, παρουσία του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης που εκπροσωπούσε την Ελληνική Κυβέρνηση, των Ενδοξωτάτων Αρχηγών του Ελληνικού Πολεμικού Ναυτικού και του Λιμενικού Σώματος, εκπροσώπων του Ελληνικού Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας, του απερχομένου και του νεοεκλεγέντος Δημάρχου Τήνου, Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων και χιλιάδων πιστών.

Την Παρασκευή 15 Αυγούστου τελέσθηκε ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Δωροθέου Β', συλλειτουργούντος του θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ. Παντελεήμονος. Ακολούθησε η λιτανεία της θαυματουργού εικόνας της Θεοτόκου, την οποία περίμεναν με καρτερία και προσμονή οι ευλαβείς Χριστιανοί από τα πέρατα Ανατολής και Δύσης. Με εκκλησιαστική τάξη πορευόταν η λιτανεία, ενώ πλήθος ευλαβών ανέμενε να περάσει κάτω από την Εικόνα της Μεγαλόχαρης, να αγγίξει το ιερό κουβούκλιο και να λάβει τη χάρη της πανσέπτου εικόνας.

Στην πλατεία Παντανάσσης εκφωνήθηκε λόγος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σύρου, Τήνου κ. Δωρόθεο Β', με αναφορά στη μεσιτεία της Μεγαλόχαρης στην σωτηρία του Έθνους των Ελλήνων και της ανθρωπότητας. Την Θεία Λειτουργία και την λιτανεία αναμετέδωσε δορυφορικά σε ολόκληρο τον κόσμο η ελληνική τηλεόραση. Μετά την επάνοδο της ιερής Εικόνας στο Ναό της Ευαγγελιστρίας, η Διοικούσα Επιτροπή παρέθεσε δεξίωση στους επίσημους προσκεκλημένους στην αίθουσα υποδοχής του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας Τήνου.

(Φωτογραφίες: Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων Romfea.gr)